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Νέα Καρβάλη Καβάλας
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις απογευματινές 

ώρες, σε ισόγεια Βιομηχανία στρωμάτων, 
3.000 τ.μ. περίπου, εντός της ΒΙ.ΠΕ. Λάρι-
σας. Λόγω των εύφλεκτων υλικών, η πυρκα-
γιά έλαβε γρήγορα διαστάσεις, προκαλώντας 
σοβαρές υλικές ζημιές στο εμπόρευμα και 
στον εξοπλισμό της επιχείρησης. Στο συμβάν 
συμμετείχαν 29 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
δώδεκα οχήματα.
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Πυρκαγιά ξέσπασε τις πρωινές ώρες στις 30 
Απριλίου σε εγκαταστάσεις δεξαμενών υγρών 

καυσίμων στη Νέα Καρβάλη Καβάλας. Από 
την πυρκαγιά, η οποία εκδηλώθηκε στο αντλι-
οστάσιο της εταιρίας, προκλήθηκαν υλικές ζη-
μιές, οι οποίες περιορίστηκαν εντός αυτού (σε 

ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, κινητήρες και 
μηχανολογικό εξοπλισμό) χάρη στην έγκαιρη 

επέμβαση του προσωπικού της Π.Υ. Καβάλας 
και υπαλλήλων της επιχείρησης, αποτρέποντας 

έτσι την επέκταση σε γειτνιάζουσες δεξαμενές 
υγρών καυσίμων (αμόλυβδης και πετρελαίου). 
Στην επιχείρηση κατάσβεσης έλαβαν μέρος 15 

πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι οχήματα. 

Αγιά Λάρισας 20/05/2009

Επιχείρηση διάσωσης στήθηκε στην πε-
ριοχή ''Μέγας Λάκος'' , του Δ.Δ. Σκήτης, 
του Δ. Αγιάς Λάρισας, τις μεσημεριανές 

ώρες, μετά την πτώση του Π.Σ. 45 ετών 
σε χαράδρα βάθους 30 μέτρων. Για τον 

εντοπισμό και τη διάσωση του ατόμου που 
τραυματίστηκε λόγω της πτώσης, συμμετεί-
χαν 13 πυροσβεστικοί υπάλληλοι (του Π.Κ. 
Αγιάς και της 8ης Ε.Μ.Α.Κ.), με πέντε οχή-

ματα, οι οποίοι και παρέδωσαν τον τραυ-
ματία σε ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β.
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Σοβαρές υλικές ζημιές προκλή-
θηκαν σε καφετέρια, στη συμβολή 
των οδών Αγίου Ιωάννου και 
Ασημακοπούλου, στην Αγία Πα-
ρασκευή, στην Αθήνα, μετά από 
πυρκαγιά που εκδηλώθηκε τις 
πρώτες πρωινές ώρες. Στο έργο 
της κατάσβεσης συμμετείχαν 25 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 10 
οχήματα. 
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Αναστάτωση προκλήθηκε από την πυρ-
καγιά που εκδηλώθηκε τις πρώτες πρωινές 
ώρες, σε εμπορικό κέντρο, στο 12ο χλμ 
Ε.Ο. Καρδίτσας – Τρικάλων. Από την πυρ-
καγιά προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές 
σε δυο καφετέριες καθώς και σε έναν κι-
νηματογράφο. Στην επιχείρηση κατάσβεσης 
συμμετείχαν 17 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με έξι οχήματα.
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε δύο ώρες μετά τα 
μεσάνυχτα, σε αμαξοστάσιο της ΕΘΕΛ, στην 
οδό Κουντουριώτου 15, στον Άγιο Δημήτριο 

Αττικής. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
σοβαρές υλικές ζημιές σε τρία από τα λεω-

φορεία της Εταιρείας Θερμικών Λεωφορείων, 
ενώ ζημιές υπέστησαν οι υαλοπίνακες άλλων 

τριών. Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν 
μέρος 22 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με επτά 

οχήματα.

Άγ. Δημήτριος 27/06/2009
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Διαρροή αμμωνίας σημειώθηκε τις πρωι-
νές ώρες, στα ψυγεία της εταιρίας «ΑΤΤΙΚΗΣ 

Α.Ε.», στην οδό Θεσσαλονίκης 3-5, στο Ρέντη. 
Αμέσως, στο σημείο έσπευσαν 30 πυροσβέ-
στες με 10 οχήματα, οι οποίοι λαμβάνοντας 

όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας και με τη 
χρήση βολής ομίχλης, κατάφεραν να υγρο-

ποιήσουν την αέρια αμμωνία. Προληπτικά, με-
ταφέρθηκαν στο νοσοκομείο με αναπνευστικά 

προβλήματα τέσσερις υπάλληλοι της επιχείρη-
σης καθώς και δύο πυροσβεστικοί υπάλληλοι.

Ρέντη 12/06/2009
Υπό έλεγχο τέθηκε, στις 16 Ιουνίου και ώρα 13:00, η πυρ-

καγιά που εκδηλώθηκε, στις 15:28 της προηγούμενης, σε 
δασική έκταση, στο Δήμο Γλυφάδας, στην Αττική. Παρά την 
άμεση κινητοποίηση, τόσο σε επίγειες όσο και εναέριες δυ-
νάμεις, η πυρκαγιά εξελίχθηκε με αστραπιαία ταχύτητα, λόγω 
των ισχυρών ανέμων, που έπνεαν στην περιοχή και της τε-
ράστιας ποσότητας καύσιμης ύλης (υψηλή και πυκνή παρεδά-
φια βλάστηση). Στην επιχείρηση κατάσβεσης, κατά την πλήρη 
εξέλιξη της πυρκαγιάς, έλαβαν μέρος 151 πυροσβέστες με 43 
οχήματα, καθώς και 64 άτομα πεζοπόρο τμήμα, ενώ από αέ-
ρος επιχείρησαν 11 Α/Φ και δύο Ε/Π. Τις δυνάμεις του Π.Σ. 
συνέδραμαν και 15 υδροφόρες Ο.Τ.Α., καθώς και ισχυρή 
δύναμη της ΕΛ.ΑΣ. 

Για την παραπάνω πυρκαγιά, συνελήφθη, ως υπαίτιος, ο 
Α.Σ. ετών 47, με τις κατηγορίες α) του εμπρησμού σε δάσος 
με πρόθεση, τελεσθείσα από ιδιοτέλεια και β) του εμπρησμού 
από πρόθεση από τον οποίο μπορούσε να προκύψει κίνδυ-
νος για άνθρωπο. Γλ
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